



牧者的話

同心為福音

陳啟興牧師 (金融團契總幹事)

宋朝文學家和政治家蘇轍寫了一篇《六國論》，探討在戰國時代六國亡於秦國的因由。戰國時代，齊、楚、燕、韓、趙、魏六國的兵力合起來十倍於秦國，為何最終仍要亡於秦國之手？蘇轍分析，這是因為六國不懂齊心支援韓、魏兩國。韓、魏位於秦國之東，是山東諸國的屏障，如果六國團結，堅持合縱政策，當秦國攻打山東諸國時，就會造成「燕趙拒之於前，而韓魏乘之於後」兩面夾擊的局面，秦國就勢危了。所以蘇轍說：「故夫天下之所重者，莫如韓魏也。」六國的滅亡在於不團結合一，反互相猜忌攻擊，結果給秦國有機可乘，逐一擊破。蘇轍的父親蘇洵也寫了一篇《六國論》，起首道：「六國破滅，非兵不利，戰不善，弊在賂秦，賂秦而力虧，破滅之道也。」六國並非力弱於人，乃錯在賄賂秦國，所謂「買佞怕」。六國不齊心抗敵，反向敵人進貢，此消彼長，最終為秦國所滅。蘇洵和蘇轍兩父子解釋六國滅亡的表面原因不盡相同，但背後的原因類似：不團結合一，反而向敵人進貢，「買佞怕」。結果注定是失敗的。

同樣，在屬靈爭戰上，如果信徒團結合一，靠著愛我們的主耶穌基督，一定可以贏到魔鬼撒但，凡事得勝有餘 (羅八 37)；但如果信徒「買佞怕」，想賄賂牠，討牠歡心，就注定以失敗收場。傳福音這場屬靈爭戰也是一樣。保羅鼓勵信徒要「同有一個心志，站立得穩，為福音的信仰齊心努力」(腓一 27)，表示傳福音不是一個人或一小撮人的事情，而是一個團隊的事工，更是整個信仰群體的使命。葛培理是著名佈道家，但不是他一個人去傳福音，而是葛培理佈道團上上下下的弟兄姊妹齊心努力、彼此配搭才有成功的果效。

在今年 11 月 26 日，金融業福音團契舉辦第一屆香港金融業佈道大會，主題是「展翅得力」，由香港浸信教會前主任牧師楊柏滿牧師分享訊息、中銀香港前副總裁王仕雄博士和匯豐銀行聯席行政總裁廖宜建弟兄作見證(詳情請參閱金融團契的網站 www.fsefhk.org)。這場佈道會是為香港的金融業界而設，金融業界固然要齊心努力，金融機構的細胞小組亦責無旁貸，但其他教會或機構也可合力支援，讓更多人得聞福音、歸向基督。金融業是硬土，保羅勉勵我們，要站穩陣腳、同心協力地打這場硬仗，在主耶穌基督的帥領下，至終我們會是得勝的一方。



獻堂見證

Vincent Hui (金融團契職員會主席)

主的恩典確實是豐盛且奇妙！回想在 2020 年主感動陳牧師向職員會提出以三年時間籌措購買一個屬於團契的物業，免得每過一段時間團契便要為辦公室的搬遷和裝修傷腦筋及浪費資源。當時團契並沒有一分錢的儲備，但眾職員和董事們都覺得這也是該做的事，大家商議後以一千萬元作為指標，希望能買得一個跟以前差不多面積的單位，就以此作為目標開始向弟兄姊妹分享及籌款。其實大家心想若能在期內籌得首期已是十分感恩了，惟對在三年內就能完成交易買下物業，並不抱任何幻想。

啟動後，雖然團契並沒有金錢，但也開始尋找合適的物業。眨眼間一年多的時間便過去了，期間社會動盪又加上疫情嚴重，令經濟陷入低潮，感恩

團契卻仍能籌得約二百多萬，基本上若能找到合適的物業便已可以作大訂及首期。不過來自金融界的我們明白是否確定能買下物業，還先要解決兩大難題，就是團契能否從銀行安排到按揭及若能做到三成按揭貸款，團契最少仍需另外再籌得五百多萬才能成事。由於當時弟兄姊妹在幾翻睇樓後已出現了一個心儀的單位，所以雖然有如此多的不確定性，大家仍願意憑信心接觸那個單位的業主，開始商討買賣。誰知那業主竟已收回出售的意願，而我們再看其他類似的單位，也沒有合適的，這實在令我們十分無奈和困惑，那知原來主已預備了更合適和上好的福份給我們。

主也很了解人心的軟弱，雖然弟兄姊妹在籌款事上同心仰望主，但其實大家對能否籌得全數所需款項並無足夠信心。由於恐怕到了最後交易時沒有足夠款項支付，便啟動尋找一些有感動以「免息貸款」形式支持團契的人或教會，幫助預備支付差額。我們的主實在是一位滿有憐憫和慈愛的神，祂知道我們信心不足，便透過幾位滿有愛心的弟兄姊妹和教會，擺上他們的承諾來堅固我們進行交易的信心。這時，團契竟然在樓市低潮中尋得迅達工業大廈的單位，而價錢竟低於預期。這樣，我們便撇開能否找到按揭的難題，以奮勇的心簽下合約購買。

更奇妙的是到了要完成交易的日子時，團契不單能安排到銀行按揭，而在弟兄姊妹及各方捐款下已差不多籌得全數款項，只差數十萬，最後在幾位團契核心弟兄姊妹的「免息貸款」支持下，便成功完成交易及繳付所需費用，不假外求。惟團契戶口已完全沒有餘額可作裝修費用，但想不到當剛揀選好設計和裝修公司時，神又供應所需的款項在戶口裏，裝修後便沒有剩餘的了。就是這樣，主的部署一步一步引導信心微少的我們踏上這條恩典之路，當我們謙卑順服地追隨，超乎想像的恩典便擺在我們面前。

萬軍之耶和華說：「不是倚靠勢力、不是倚靠才能、乃是倚靠我的靈方能成事。」(亞 4:6 下) 一切榮耀和頌讚都歸給祂！

金團花絮

1. 我們已於 10 月 14 日於香港浸會園舉行了「安穩在主裡」退修會，感謝主讓朱浩廉博士 (道風山基督教叢林靈修導師) 帶領我們，透過詩歌敬拜、戶外行禱、默想聖言、抄經靈修、護心禱告等，學習默想神、禱告，操練專注、安靜和與神同在，當日有 47 位肢體參加。



2. 感謝神的帶領，金融團契已於 10 月 11 日順利遷至新會址 - 觀塘巧明街 114 號迅達工業大廈 10 樓 C 室，於 10 月 21 日 (星期六) 舉行獻堂禮，由於場地所限，我們舉行了三場獻堂禮，第一場為細胞小組，第二場為團契，第三場為教會 / 機構。我們透過詩歌敬拜、感恩及建堂籌款分享、聖經分享等，同證主恩，當日有 116 位肢體及嘉賓參加。





3. 我們於 10 月 27 日舉行了專為「展翅得力」佈道會而設的祈禱會，當晚的內容是以詩歌敬拜和祈禱為主，我們同心為弟兄姊妹傳福音和事奉的心志、當日的講員和見證嘉賓的信息、邀請的對象、佈道會的籌備等祈禱。

NEW 最新消息

1. 我們將於 11 月 26 日舉行第一屆香港金融業佈道大會，主題為「展翅得力」(詳情請見以下宣傳單張)，由於需要憑票入場，有興趣參加者請與我們或所屬協辦單位索取門票。我們現正召募 100 位陪談員，詳情請看團契或小組群組的信息，請有志和乎合條件的肢體踴躍報名參加。

我們也會繼續為佈道會恆切祈禱，我們將於 11 月 25 日(星期六)下午 2:30-4:00 舉行第三次專為是次佈道會而設的祈禱會，地點為金融團契會址，也可藉 Zoom 參加，誠邀你們踴躍出席，同心祈禱，興旺福音。



第一屆香港金融業佈道大會

展翅得力

相信並委身於耶穌基督，
你的生命必從新得力、如鷹展翅！

講員
楊柏滿牧師
(金融業福音團契顧問牧師、
香港浸信教會前任主任牧師)

見證嘉賓
王仕雄博士
(中銀香港前副總裁、
中國招商銀行獨立董事)

見證嘉賓
廖宜建弟兄
(匯豐銀行聯席行政總裁)

2023年11月26日(星期日)
下午3:00-4:30
播道會恩福堂主禮堂
(九龍荔枝角長沙灣道789號恩福中心2樓)
查詢：2332 4356 / fselhk.org@gmail.com
憑票免費入場
(以廣東話進行)

主辦單位  金融業福音團契 FSEF
Financial Services Evangelistic Fellowship

協辦單位
(請各不分先後)
播道會恩福堂、播道會港福堂、播道會窩打老道山福音堂、香港浸信教會、九龍城浸信會、旺角浸信會、聖公會聖安德烈堂、中華基督教會公理堂、循道衛理聯合教會觀塘堂、基督教宣道會香港堂、基督徒會計師團契、基督徒律師團契、保險從業員團契、復興保險業團契、香港啟發

小組天地



1. 尖沙咀小組每月第三個星期四中午有聚會，地點是在路德會頌恩堂（鄰近尖沙咀港鐵站），此小組因組員工作地點轉移的原因，出席人數較少，如果大家認識一些在尖沙咀區工作，從事金融業的肢體，歡迎介紹他們參加尖沙咀小組，詳情請與我們聯絡。
2. 大眾小組將於 11 月 15 日舉行「工作壓力與情緒健康」講座，講員是賴靜霖姊妹（註冊臨床心理學家），地點是在香港宣教會恩言堂，請禱告記念他們的籌備，也求神使用此聚會，吸引未信的同事參加。
3. 記念細胞小組（包括觀塘小組、OCBC 小組、大眾小組和港交所小組等）將於 12 月份舉行聖誕福音聚會，求主帶領更多未信同事認識主。
4. 渣打中環小組將於 12 月 28 日晚舉行 9 週年感恩聚餐，同證主恩，願主繼續賜福帶領小組興旺福音。

代禱事項



1. 為以巴戰爭和俄烏戰爭祈禱，求主止息戰爭，憐憫在戰爭中的傷者和死者的家人，賜下醫治、安慰和平安，也使用當地的基督徒群體幫助有需要的人，分享福音，願主賜下真正的平安和盼望。
2. 求主帶領佈道會的籌備工作，使用當日講員楊柏滿牧師和兩位見證嘉賓的信息，帶領當日事奉的肢體，願聖靈親自感動帶領更多人歸向主。
3. 為各小組籌備 12 月的聖誕福音聚會祈禱，求主使用，興旺福音。

奉獻方法

- 支票抬頭：「金融業福音團契有限公司」或「Financial Services Evangelistic Fellowship Limited」
- 直接存款：匯豐銀行 004-458-070737-001
東亞銀行 015-514-10-59199-7
- 轉數快：收款人以電話號碼 5509 0155 或電郵 fsefhk.org@gmail.com 作為收款識別碼。

詳細財務狀況，請參閱[金融團契網頁](#)。